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L o ITIAEMRERABHNEIIDHD THA. y

KBTI, FREMBICT 570, o(t) OBEKE i) £ bELT 5. O

de(t) Pxt) . . -
£, o =1(t) % o =i(t) DEIITHRELT 5.

3.1 STSREH
E & 3.1 (7 77 AZH, Laplace transform). B z(t), t >0 (7L t <0
DRZ 2(t) =0 £ T2) DT TITAEHEODOETERT 5.

z(s) = Lx(t) ]| = / z(t)e dt (3.1)
0
7272 L2 2T s=0+jw l3EIRBTH 5. O

ARZOE 2(t) DT I RZEWERTEHLS L LT, X(s) = Llz(t)] R
P(s) = L]z(t)] REDE ST, ¢ LIFRKZF5 X % 7 REERHELRITNI
Wi, iEEEMIC R 20 B 2(t) BEATVWEDD0, HEWVIIZD
775 RAEH 2(s) BEZTWVWRD0E, B0k L2 b s D
T, KFECIE, HAT a(s) = L[z(t)] DESITELT 3.

X b IEfEICIZ, ARETIE

w(s) = £_[2(8)] = / io r(t)e~dt = lim /_ T a)e -t

I T IRABBDERL TS, OFWHEPKMEIE t =0 2ZEATVWS E
ZB.

o TRTORMBIE x(t) 257 75 AZEHATREZZ DI TR RV (L AKRKE
T s EZTH, ERDIE L2 W)
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o 575 ALEAREGRI 2(1) TH, FRCOMEZI 5 COLCTHIH
INHF 2 DT

— 777 AZEHONREE: Re[s] > a
o % DRARL (1884 — & —DBIR) 237 75 R AT RE
o 777 RZEMDHA (M TR %M < BIC) PORMEBRZ G ICE BT 5

AENI T
— I RABHNE, ROEERA DD . B, i RBEEICH
HrBLTLEZWN,

BRI EE Z, B D7 77 A EZBRICEHRE L TA LS.

Bl &8 3.1 (A7 v FEIEC u(t)).

1 t>0
Uu =
" {O t<0
Llu(t)] = / u(t)e *tdt = / e tdt = |:——6_St:|
0 0 s 0
_ . 1 —st\ _ ([ __ 1 —s0 -
B tliglo( s © )= s Je 0+ s
£-oT X
Llut)] = —
DERTE 5. O

Bl &8 3.2 (FEEEIE: e a > 0).

o0

o o 1
0 0 s+a 0

1 1 1
= i (—— ) ()0 =
tooo” S+ a s+a s+a
£-oT 1
Lle ] =
s+a
MR T = 5. o

= AR sinwt, coswt DT T T AEHUNL, A4 7 =D 9% = coswt +

isinwt ICIEEL

1 . . 1, . .
. = — Jwt  —jwt t = jwt —jwt
sin w 2 (e e ) coswt = — (7" + e

ZHRATUL, BHICKD 2 BT 3.
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B B8 3.3 (IEXBIEL sinwt).

) ) 1 ) .
: — T (pJwt _ —jwt - Jwt 1 —jwt
Llsinwt] = L] 2j(e e 7 ] 2j(£[e | = Lle7*"])
B 1( 11 - 1 s+ jw—(s—jw)
2 s—jw  sHjw’ 25 (s—jw)(s+jw)
L 2w w
2 24 w? s w?
XoT
w
il o Y
L[ sinwt | R
DHERTE 5.

B 78 3.4 (RILEAEL coswt).

Llcoswt] = £] 5 (¢ + e ] = (L[] + L[]

1 1 1 1 s+ jw+s—jw
= (——+ —) = :
2 ' s—jw s+ jw 2 (s—jw)(s+ jw)
1 2s S
2 s24+w? 524 w?
XoT
s
L t] = ————
[ coswt | o
DR TE S,

DEDT VT r(t) =t DT T T AEHZ, WD
b b
/ f(2)g (2)dz = [ f(2)g(z) ]! — / (@)g(x)dx

ZEZL, ISR 2B TE 2.
5l & 3.5 (7 > 7TEEL: r(b)).
t t>0
£ = >
") {0 t<0

E[T(t)]:/Ooor(t)e_Stdt:/Ooote_Stdt

_ {t(—%e_“)]:o - /0 e

t—o0 S S
IS
S S S
£oT '
£lr)] = —

DR T X 5
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B & 3.6. 1 > LR 0(1)
/OO Sdt =1 §(t)=0 (t+£0)

A OV ABEEL 5(t) DIEE: /OO f()o(t)dt

L[56(t)] /OOO S(t)e Stdt =e 0 =1

Lo T
L[6t)] =1

DR TE 5.

3.2 STSREHDEE

Bl 78 3.7 (BB Llax(t) + by(t) ] = ax(s) + by(s)).

Llan(t) + by(t) ] = /_ " (an(t) + by())e—dt

= a/ x(t)e stdt + b/

=allz(t)]+bL[y(t)]
£oT
L[ax(t) + by(t) | = ax(s) + by(s)
DHER T 5.
s «(r) otts 0 o
WCKRDBZ P TES.

B 8 3.8 (BRI L] dfl(tt)

&

1

ok

75 2RI,

\

(s) — z(0)).

| =sx

y(t)e *dt

Rt DA ZHMA L, i

£(0)

]

fo (1[4 (1)
= lim (—%x(t)e—st) — —%x(O)e‘SO) +% /O ) df;;) el *tdt
—0+ %x(()) + %E[ di"l(tt) ]
e 2(t)] - 2(0) = £[ T2 |
£oT
21y sas) - a(0)
DHER T X 4 [
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_ dx(t)

zITy) =y

LBk

DT TITAEH OFD

dt2 dt
Do 7o AT
dx(t) . Lody(t)
| e ]—EPTE—L—w@-—MW

vz rhTEs. ciud o) = YW vt rns E3 @R

LEZRBILDNTEZLDT o

zl dfiff) | — sa(s) — 2(0)

z[%] — a(s) — s2(0) — #(0)

£l L) = () - s2(0) — si0) - 5(0)

£ L) — gt (s) — s2a(0) = s(0) — 0

£l TEO ) () — 7a(0) — £172(0) — - — s27(0) — "7 (0)
BHnrs.

t
%ﬁxwoﬁ%ﬁ/xﬁmf@5751%@%%%K*@5:2ﬁ@%5.
0

Bl 78 3.9 (RFfEFE7: E[/ z(T)dr | = ix(s)) y(t) %
0

S
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Lo T
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E[/ z(7)dr | = —x(s)
0 S
DR TZ 5. O
X HIZ

DT T I A OFD

DT TIABEMBEZ B

t T
//.T(Tl)dTldT
0o Jo
1

ol [ vty = ot) =20 [ atmn] = Tl = 5l

52

MAZAHNS. ZNHBDIRLEZLZENTESLDT
t 1
E[/ z(7)dr | = —x(s)
0

£[/Ot /OTx(ﬁ)dﬁdT] _ 512 2(s)

t T el
ﬁ[/ / / x(Tg)dTQdTldT] = igm(s)
o Jo Jo s
t T ial T3 T ,
E[/ / / . / / (Tp—2)dTy_2dTy_3 - - dredrdr | = —nZL’(S)
o Jo Jo 0 0 -

WOhN5.

il 78 3.10 (BAAARED: E[/Ot:c(r)y(t —7)dr] = Llx(t) L y(t) ])-

] / £(r)y(t — r)dr | = £]2(t) 1£[y(t) ]

O
Bl %8 3.11 (FRAXMEDEM: limy_o () = lim,_o s2(s)). dzgt) D7 T7 R
w da(t)
x
Ll — = s2(s) —2(0)
WRLT, WAD s — 0 OHEFR
lim L[ da(t) | = lim(sz(s) — z(0))
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DERTE 5.

)[R [T e,
I £l =g 1=t | = dt_/o g e Tdt
[ da(t) o 1.
- | S = ol = Jim () - 2(0
— XD
lirr(l)(sx(s) —z(0)) = lir% sx(s) — z(0)
THZHDT
tlim x(t) —x(0) = hir(l) sz(s) — x(0)
£oT
lim z(¢) = lim sz(s)

t—o00 s—0
]

Table 3.1: FEARKZEIRD 7 757 RZEHRSE

B 2(2) | 775 AL a(s)
_ e 1
u(t) =1 (A7 v 7B -
T oen T
r(t) =t (7 ¥ 7HEE) =
1 1
2 -
! s
e—at 1
s+a
tefat 1
(s + a)?
) w
sin wt 2 ‘(’S’ o2
cos wt m
e~ sin wt v
(s + a)? + w?
e~ cos wt sta
(s + a)? + w?
5(t) (4 > 2B 1
ax(t) + by(y) ax(s) + by(s)
dx(t
% sz(s) — z(0)
t 1
x(T)dT ;x(s)

0

matlab note 3.1 (laplace). 2 < ¥ K laplace IZ& D, 775 ZAE#D3F
BATES. HlzIZE, sin3t DT 77 A

1: syms t; syms s;

2: laplace( sin( 3 x t ), t, s )
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T, i(t) D5 T AERR

1: syms t; syms s; syms x( t );
2: laplace( diff( x( t ) ) )

TAHTE 2. O

3.3 ST ZREHLEWIHEN

DIRT, Rid 2 BHICT 2729, o(t) OBBEEE i(t) DX 51K T 5.
dx(t) ) d?z(t) .
D F b, T :iL’(t) 0 W :.T(t) £95%.

Bl 78 3.12. WO TRER @(t) + 22(t) =0, 2(0) = 3 DfFEERD LS.
Wi o 75 2B T,

Bl 2 3.13. WHOHTRER () + 22(t) = u(t), 2(0) =3 DEERD X 5.
WS 75 22 LT,

E DRIEEBIC LD,

3s+1 11 5 1

M) =552 T2 T 22
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B ’& 3.14. W HFER £(1) + 32(t) + 22(t) = 0, #(0) = 2, z(0) = 1 DfE%
kD k5.
Wi o 75 2B T,

LE(t) + 3a(t) + 22(t) ]
s*x(s) — sx(0) — 2(0) + 3(sz(s) — x(0)) + 22(s) =
(s +3s+2)x(s)=s5+2+3
(s) 5+ 95

s2+35+2
s+5

(s+1)(s+2)

T\S) =

1 1
B
s—i—l+ s+ 2

E DRIEEBIC LD,

s+5 1 1

7(s) = (s+1)(s+2) :4s+1 _33+2

w(t) =4e" — 37
[

B %8 3.15. WO AR 2(t) + 32(t) + 22(t) = u(t), (0) = 2, 2(0) = 1 DfE
2RO XS, WL T T T AL C,

L(t) +32(t) +22(t) | = L u(t) ]
sz (s) — sx(0) — #(0) + 3(sz(s) — x(0)) + 2x(s) = 1/s
(s> +3s+2)x(s) =s+2+3+1/s
2(s) = s> +5s+1
s(s?2 +3s+2)
B 5+5
s(s+1)(s+2)
1
s+1 5+2

 ORBLEEIZ LD,
s2+5s+1 11 1 5 1

= = —— 43
) = T 6Ty 2 T Ssrl 210

o7 RAERITED

z(t) = —u(t) + 37" — %e_%




R A & X

16
B &8 3.16. T TFER £(0) + 22(t) + 2(t) = 0, #(0) = 3, z(0) = I DFFER
D&,
Wi 2 75 A2 T,
LLE(E) +20(t) + 2(t) | = L[0]
5% — s2(0) — #(0) + 2(sz(s) — 2(0)) +2(s) =0
(s* +2s+ 1Da(s) =s+3+2
5+5
#ls) = s2+2s+1
845
(s +1)2
1 1
s+1 (s+1)
& DFRBUEEIC XD
5+ 95 1 1
2(s) = (s+1) T s+ +4(S—|—1)2
WS 75 AT KD,
z(t) =e "+ dte”!
[l
Bl '8 3.17. Mo AR (1) + 22(t) + 2(t) = u(t), ©(0) = 3, (0) = 1 DFF
ZRDED.
W02 75 AZE LT,
Lla(t) +24(t) +x(t) ] = Llu(t)]
82 = 52(0) — (0) + 2(sa(s) — 2(0)) + a(s) = 1/s
(s> + 25+ 1Da(s)=s+3+2+1/s
s 455+
#(s) = s(s2+2s+1)
B s?+5s+1
s(s+1)2
1 1 1
A?+Bs+1 (s+1)
& DRIEEBIC LD
s +0os+1 1 1
x(s) = G10) :?—i_g(s—i—l)?
WS 75 AT KD,
z(t) = u(t) + 3te™
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Bl 78 3.18. T HHER £() + 22(f) + 102(t) = 0, 2(0) = —1, #(0) = 1 DFF
ZRD K.

Wil 5 75 ZAZHL T,
L[ E(t) +22(t) + 10x(t) ] = L[ 0]
5% — s2(0) — £(0) + 2(sz(s) — 2(0)) + 10z(s) = 0

(s + 25+ 10)z(s) =5 — 1 +2

s+1
") = e s+ 10

B s+1
Co(s+ 1243

WZ 7T ALY,
z(t) = e ' cos 3t

]

matlab note 3.2 (ilaplace). 2~ K ilaplace IZ&k D, ¥ T 7 J XZHH
DEENTEZ. HIRIE, BIE 3.16 O F 77 ZAZHUL

1: syms t; syms s;

2: x(s)=(s+5)/ (s2+s*x2+1)
3: x( t ) = ilaplace( x( s ), s, t)
THHRTES. O

3.4 S77RAEZHERR
B 2.1 DR - N - XU RFR%ED S —EEZ LS. EHETERX m2(t) +
dz(t) + kz(t) = f(t) DWA%Z 7 75 AZHL T,

LImZ(t) + dz(t) + kz(t) | = L] f(t) ]

m(s?2(s) — 52(0) — £(0)) + d(sz(s) — 2(0)) + kz(s) = f(s)
(ms® +ds + k)z(s) = f(s) +msz(0) +mz(0
BZbNS. FlInkD
1 m , ms +d
2(8) = ms? +ds+ k J(s) + ms? +ds +k A0+ ms? +ds + k 2(0)

M2 HNSE. ZZT1/(ms?+ds+ k)&, A1 f 3T 2 IT5 2 2508 %,
[FIRRIC (ms + d)/(ms® + ds + k) &, FIHASLE 2(0) DS 2 1C5 2 2 8%

+d
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HoOLTWVWDS. ThbZzZnEN

1
I f D25 2 NDIRERIEL: ms? 4 ds + k
b} — K. m
WIHERE 2(0) 205 2 NOIREBEL o i T
FIGLE 2(0) 225 2 NOIEFERIAL ms +d
ms? +ds + k

IR F/ERBB O RN, B2 ms? +ds+ k1T oTWABD, ZhE
REBBOTHZEX.  ms®+ds+k

LS.

Bl & 3.19. f(1)=0,20)=0,20)=122m=1,d=3, k=2 OIFDfE:

1 ms +d m

2ls) = ms? +ds + k Fs)+ ms2 +ds + k 0)+ ms? 4+ ds + k 0
R ERALT,
2(s) = = S =2 o

s2+3s+2 (s+1)(s+2) s+1 542
o 7T AEHITED

w(t) =2e" —e
e ms’+ds+k=02, HERIZELR (s=-1,-2) d2O55
[

Bl B8 3.20. f(t)=0,20)=0,20)=122m=1,d=0, k=4 DRFDfE:

1 ms+d m )
2(s) = ms2+ds—+k F(s)+ ms2 +ds + k 2(0) + ms2+ds+k £0)
FRE AL T,
S S

2(s) =

P+4 5422
o 77 AZEHUT KD,
x(t) = cos 2t

o ms?+ds+ k=02 B (OHEE) R (s = +2)) b OHE
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B E3.21. f(1)=0,20)=0,2000=1 2D m=1,d=2, k=5 DR D

1 ms —+d m

2(s) m32+ds+kf<8)+m52+ds+kz()+ms2+ds+kz()
FRE AL T,
z(s)— s+ 2 B s+ 2
82425+ 5  (s+1)24+4

s+1 +1 2
(s+1)2+22 2 (s+1)2+22

1
z(t) = e " cos 2t + Ee_t sin 2t

e ms?+ds+k=020HEHE R (s=-1+2)) 2bOHE
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3.5 JE=AME
EERE 3.1. B 22 @ RLC MgEE 2 %. FIHRA%E t, =0 & L, ¥
5 q(0) & §(0) DRBEEZER LT TIRAEREEZ 5.

L. AJ1v oty ¢ NOEZEBEBZE KDL X,
2. FIHASRMTF ¢(0) 2B ¢ NDIREEZRD L X W,
3. FIHASRMF ¢(0) 22 ¢ NDIREREZ RD L X W,

4mwzuﬂm_0ﬂ)_2kﬁ?%mﬁq%%xé(\!% H) =
DRSS, MR 2 FBURE RO Y LM ERE L, Z DRFDfE (1)
ZRDIZI .

5. 0(t) =0,4(0) =0, q(0) =2 T 2H ¢ 2EZS. (HRZENX) =0
DFHEAD, B (OHK) REFF OB LKA ZHREL, ZOROM
q(t) ERDIZEV.

6. v(t) =0,¢(0)=0,q0) =210 FT 2N ¢ 2EZXS. (TRHZEA) =0
DAY, HRHEAR T RO Y R EREL, ZOKDME q(t) %
KDmE W,

EEE 3.2. fIE 2.3 OHHADEIER 2 E 2 2. MIHIRZZ th =0 & L,
BIHAZAE 0(0) & 0(0) ORBEER LS 7 I AEREER 5.

1. AS 7 el 0 AOEEBEERD X W,
2. FIHAZEME: 6(0) 225 HIHT 0 ~NDIGERBIRE Kb 7 S,
3. FIHISEE 0(0) 225 H 1 0 NDIEEBIBZ KD IR X,

4. 7(t) =0,0(0)=1,0(0) =0 1SHFT BN 0 2EZ 5. (HRZIER) =0
DI, MRTR 5 FHRARE RO IR ERE L, Z DIFODFE 0(t)
ZRDZ I W,

5. 7(t) =0,0(0)=1,000) = 015 2N 0 #EZ 2. (HEZHENX) =0
DITRERD, BE (DHK) Rz olY &Mt zREL, ZOROM
O(t) ERDIZ X

6. 7(t) =0,0(0) =1,0(0) = 0 WxFBHN 0 2EZ 2. (HRFZIENX) =0
DOFTERD, WRILAREFRFOWY LR EZEL, ZOROMR 0(t) %
KD,




3.6. JEPEEEE Y POERE 21

3.6 EaeE U2 TILEE

EEMEY > FIVRE 3.1. M HRER Lit) + Ri(t) + (1/C)q(t) = v(t) @
Wld% < 75 AEHL T,

LILG(E) + Rq(t) + (1/C)q(t) | = £ v(t)]

—_~ —
—_
~
9
A
\_/
@
—~
V2)
=

L(s*q(s) — sq(0) — ¢(0)) + R(sq(s) — q(0)) +
(Ls® + Rs + (1/C))q(s) = v(s) + Lsq(0) + LCI(O) RQ(O)

1

1) = T T hs T 1/C) v(s)

L i Ls+ R
"o s 0 19 Ter st oy 1V

- C

1) = Tee T ros 1@

.\ LC 0+ LCs + RC )
LOs> + RCs +1 ¢ LOs> + RCs +1 ¢

1. AT v o g NDInEREE:

C
LCs?2+ RCs+1

2. WIS G(0) 225 g ~NDIRZEREL:

LC
LCs?2+ RCs+1

3. PIHZAE q(0) 225 g NDIEEBIEL:

LCs+ RC
LCs?2+ RCs+1

4. BIZWE L=1,R=3,C=12 r#&ETS& LCs>+ RCs+1=0 X
D s?24+3s+2=(s+1)(s+2)=0DRiE s=-1, -2 kKb ZOK

LCs+ RC s+3
19 = Tee 7 ros 11O T G061
4 2
T s+l s+2

D q(t) =4et —2e2

5 FIZEXL=1,R=0,C=1&RETSL LCs>+ RCs+1=0 &Y
S+1=(s+j)(s—j)=0DRI s=+j £25%. ZOK

(s) = LCs+ RC (0) = s
4 _LC’52+RCs+1q o241

XD q(t) =2cost.

2
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6. BIZIEL=1,R=2C=12&ETHL LCs +RCs+1=0 &

D24+25+2=(s+1)>+1=0DRITs=—-14+5 &3 ZOK

(s) = LCs + RC (0) = 5+ 2
M= T2+ ROs+1 1Y T (s+1)2+1
s+1 1

= 2( )

A2+l  riP+l

£V q(t) =2e(cost + sint).

EEEEY D TILEE 3.2.




